SOLITHERM PELTIER TG 3039 Entfeuchter

Verschiedene Befestigungsoptionen

®SEIFERT

wegweisend innovativ

Halbeinbau

DIN Schienen Montage
Bodenmontage

Wandanbau (mit Montagerahmen)

PwONPE

Technische Daten

Entfeuchtungsrate (30°C / 80%rH) 25 ml/ Std.

Betriebstemperaturbereich 0°C - 65°C
Montageoptionen Halbeinbau, DIN Schiene, Boden,
Wandanbau

Abmessungen A x B x C (D+E) 176 x 136 x (72+61) mm
A = Hoéhe | B = Breite | C = Tiefe

Gewicht 1.8 kg

Ausschnittsmass 152x117.5 mm

Spannung / Frequenz 24V DC

Nennstrom 2.1A

Anlaufstrom 3.1A

Max.Strom 2.4 A

Nennleistung 50 W

Max. Nennleistung 58 W

Vorsicherung 4 A(T)

Anlussart Anschlussklemme

Gehausematerial PC UL94V-0

Zertifizierung CE,cURus

Zubehor Montagerahmen Bestell Nr. 1019305
Version No. 1-0 - 26.05.2023 © Seifert Systems Page1/6



@SEIFERT

wegweisend innovativ

1. Halbeinbau Montage

6 mm

call o

A
A
£ £ .
gs | Elg Lochbildschablone
i 10|
o= | G2
II"' = N _(_ =
< 152 mm > 2-poliger Stecker ——/ E}
(5987 ﬂ
v y 360° Rotierender
Kondensatablauf
$‘ 161.5 ;$
- [6.36?m > (fir 10 mm Schlauch)
Montagedichtung

1352 mm
[5.327
115 mm
[4.53")

\

g‘

o
Installation

y

Y Der Entfeuchter muss mit den mitgelieferten
5x18 mm selbstschneidenden Schrauben flr
Kunststoff an der Schaltschrankwand

= montiert werden:

[e0)

o
ANZUGSDREHMOMENT: 0,8 Nm

y

Version No. 1-0 - 26.05.2023 © Seifert Systems Page2/6



®SEIFERT

wegweisend innovativ

2. DIN Schienen Befestigung

140.8 mm
[6.57

DIN Schiene (35mm) DIN/Boden
Montagehalterung

Schritt 1: Entfernen Sie die beiden Rohlinge
mit einem Schraubenzieher.

Schritt 2: Montieren Sie die Halterungen an der
DIN-Schiene ca. 100 mm auseinander.

Die Montage kann erleichtert werden,
indem der Clip mit einem Schraubenzieher
nach unten und innen gedrickt wird.

Um die Halterung von der DIN-Schiene zu
entfernen, drlicken Sie den Clip mit einem
Schraubenzieher nach unten und aufen.

Schritt 3: Positionieren Sie das Gerat innerhalb der Halterungen und befestigen Sie jede Seité mit den mitgelieferten (x2)
5x18 mm selbstschneidenden Schrauben. Horen Sie mit dem Schrauben auf, sobald der Schraubenkopf sitzt.
NICHT UBERDREHEN! — S

—

=
5 L

\
\

Entfernen

Schritt 1: Losen Sie die 5x18-mm-Schrauben von jeder Seite und nehmen Sie das Gerat von den Halterungen ab.
Schritt 2: Entfernen Sie die Halterungen von der DIN-Schiene, indem Sie wie in Schritt 2 gezeigt mit einem
Schraubenzieher darauf driicken.

Version No. 1-0 - 26.05.2023 © Seifert Systems Page3/6



®SEIFERT

wegweisend innovativ

3. Bodenmontage

e

W
N

.

N\
\
\o%

™y

S
I\
I
¥
I

\
S
\|
\
)\

¢
Ay
A\
A
-
Ay
\ |

R
IR
A\
N
&3

il
X
\
N
|

s .

0
A
N

AW

Ay,
i
CSY

W
N
Ol
N\
4

s
N
\l

Y

vyt

3
N
X
!

A
i
A\

o

(5.767]

146.2 mm
%

184.5 mm o
[7.26M Magnet DIN / Boden
Montagehalterung

Schritt 1.
Befestigen Sie die Magnete mit den mitgelieferten

3x6 mm selbstschneidenden Senkschrauben fur Kunststoff
an den Halterungen. Horen Sie mit dem Schrauben auf,

sobald der Schraubenkopf sitzt.

NICHT UBERDREHEN!

Schritt 2:
Befestigen Sie die Halterungen mit den mit-gelieferten

5x18 mm selbstschneidenden Schrauben fir Kunststoff

am Gerat.

ANZUGSDREHMOMENT: 0,8 Nm

Page 4/6

Version No. 1-0 - 26.05.2023 © Seifert Systems



®SEIFERT

wegweisend innovativ

4. Wandmontage (mit Rahmen)

162mm

< 150mm o
- (5.917 ”
P 4
y
_ g_ Lochbildschablone
R <o
™ o
S, ! 7o)
Kondensatablauf —_/ 7
Montagedichtung
o 162mm » Montagerahmen
- 6.387] >
! Y
M
(247
[ o | |
'4 N
o ] Ex
£ %
L L gl 3w,
N
|5
92
|
© (0]
) - |
178.5mm
[7.031
— il | B S ( Schritt 1: Nachdem Sie sichergestellt haben, dass

sowohl die Dichtung fur den Halbeinbau als auch
die Dichtung fur den Wandanbau montiert sind,
_.U befestigen Sie den Rahmen (1019305) mit den

mitgelieferten 5x18 mm selbstschneidenden
Schrauben fur Kunststoff am Gerat.

ANZUGSDREHMOMENT: 0,8 Nm

L

Schritt 2: Befestigen Sie das Gerat mit M4 Schrauben
an der Schaltschrankwand.

Montagedichtung fur

Halbeinbau Montagedichtung fiir

Wandanbau ANZUGSDREHMOMENT: 1,5 Nm

Version No. 1-0 - 26.05.2023 © Seifert Systems Page5/6



®SEIFERT

wegweisend innovativ

Montageanleitung
Lesen Sie diese Anleitung, bevor Sie das Gerat installieren. Nur Fachpersonal darf das Gerat

installieren, warten und reinigen.
Stellen Sie sicher, dass das Gerat fur die Dauer der Installation, Wartung und Reinigung vom

Stromnetz getrennt ist.

Electrischer Anschluss

Uberpriifen Sie das Typenschild, bevor Sie Anschliisse an die Stromversorgung vornehmen,
um sicherzustellen, dass Strom- und Spannungswerte eingehalten werden.

Version No. 1-0 - 26.05.2023 © Seifert Systems Page6/6





